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اعلام صورت‌های مالی ۱۴۰۳ بانک کشاورزی

رشد بیش از ۱۰۰ درصدی فروش 
ابزارهای مالی تعهدی

نسل فردا/  گروه تحریریه
news@ naslefarda.net

بر اساس صورت‌های مالی سال ۱۴۰۳ بانک 
کشاورزی، این بانک با تمرکز بر توسعه 
ابزارهای نوین تأمین مالی، بانکداری شرکتی 
و دیجیتال‌سازی خدمات، موفق شد فروش 
ابزارهای مالی تعهدی را با رشدی بیش از ۱۰۰ 
درصد افزایش دهد و نقش پررنگ‌تری در تأمین 
مالی بخش کشاورزی و زنجیره‌های تأمین ایفا 
کند.بررسی صورت‌های مالی سال ۱۴۰۳ بانک 
کشاورزی نشان می‌دهد این بانک در راستای 
تحقق اهداف بانکداری توسعه‌ای و حمایت مؤثر 
از بخش کشاورزی، عملکردی موفق در حوزه 
ابزارهای مالی تعهدی، تأمین مالی زنجیره‌های 
تأمین و بانکداری دیجیتال به ثبت رسانده است.

بر اساس این گزارش، در حوزه بانکداری شرکتی، 
فروش ابزارهای مالی تعهدی با رشدی چشمگیر 
همراه بوده است؛ به‌طوری‌که اعتبارات اسنادی 
داخلی )ریالی( گشایش‌شده با رشد ۱۸۹ درصدی 
به رقم ۱۶ هزار میلیارد ریال رسید. همچنین، 
ضمانت‌نامه‌های صادره با ۱۱۸ درصد رشد، به 
۲۱۶ هزار میلیارد ریال افزایش یافت و مبلغ 
ضمانت اوراق مالی اسلامی نیز به ۱۴ هزار میلیارد 
ریال بالغ شد.عملکرد بانک کشاورزی در تأمین 
مالی بخش کشاورزی از طریق ابزارهای تعهدی، 
تسهیلات زنجیره تأمین و کشاورزی قراردادی نیز 
حاکی از اثرگذاری بالای این بانک در پشتیبانی 
از تولید است. بر این اساس، تأمین مالی بخش 
کشاورزی با استفاده از ابزارهای تعهدی به ۳۱۵ 
هزار میلیارد ریال رسید. همچنین، تأمین مالی 
خرید تضمینی گندم از طریق انتشار اوراق، رقمی 
معادل ۵۰۰ هزار میلیارد ریال را به خود اختصاص 
داد.این گزارش می‌افزاید: در حوزه زنجیره‌های 
تأمین کشاورزی، تسهیلات پرداختی خارج از 
پلتفرم )به روش سنتی( به ۱۱۰ هزار میلیارد ریال 
و تأمین مالی مبتنی بر پلتفرم به ۱۶ هزار میلیارد 
ریال رسید. علاوه بر این، در قالب کشاورزی 
قراردادی و مبتنی بر پلتفرم »پالیز«، بیش از ۴ 
هزار قرارداد با کشاورزان منعقد شد که ارزش آن 

بالغ بر ۱, ۴۰۰ میلیارد ریال بوده است.
بانک کشاورزی در سال ۱۴۰۳ گام‌های مهمی در 
مسیر تحول دیجیتال نیز برداشت؛ به‌گونه‌ای که 
عملکرد »ریال دیجیتال« این بانک به بیش از ۶۵ 

هزار کیف پول رسید. 

خبر
پالایشگاه ۱۱۰ هزار بشکه‌ای گچساران کاملا خصوصی ا‌ست

شفاف‌سازی پیرامون ابهامات یک پروژه 
نسل فردا/  گروه تحریریه

news@ naslefarda.net

پروژه پالایشگاه ۱۱۰ هزار بشکه‌ای گچساران با سرمایه‌گذاری 
کاملًا خصوصی پیش می‌رود و دولت تنها نقش صدور مجوزهای 
قانونی و نظارتی را بر عهده دارد. این رویکرد شفاف‌سازی ابهامات 

پیرامون پروژه پالایشگاه گچساران را هدف قرار داده و بر پایه 
اسناد رسمی استوار است. تمرکز بر بخش خصوصی، ریسک مالی 

دولت را حذف کرده و کارایی اقتصادی را افزایش می‌دهد.
ماهیت تجهیزات پالایشگاه دست دوم

به گزارش سرویس اقتصاد پایگاه خبری سپاهان خبر 
تجهیزات خریداری‌شده در سال ۱۴۰۲، تنها بخشی از یک 

پالایشگاه دست دوم است نه یک واحد کامل.
 این تجهیزات می‌توانستند به عنوان خط چهارم پالایشگاه اصفهان 
نصب شوند و ظرفیت پالایش کشور را بدون بار محیط زیستی 

اضافی تثبیت کنند. اما تبلیغات نادرست قبلی مبنی بر پالایشگاه 
کامل، موانع زیست‌محیطی ایجاد کرد و مسیر پروژه را تغییر داد.

مسئولیت خرید تجهیزات سال ۱۴۰۲
فرآیند خرید تجهیزات پالایشگاه گچساران در سال 
۱۴۰۲ بر اساس اسناد رسمی انجام شد و مسئولیت تصمیم‌گیری، 
مذاکرات و توجیهات اقتصادی بر عهده مدیریت وقت است. 
 هرگونه پرسش در این زمینه باید به دوره مربوطه ارجاع
 شود. این شفاف‌سازی، تمرکز را بر مراحل فعلی پروژه معطوف 

می‌کند.

دلایل رد مجوز در اصفهان و جنوب
مجوز زیست‌محیطی برای پالایشگاه گچساران در 

اصفهان به دلیل برداشت نادرست از تبلیغات قبلی رد شد. 
در هرمزگان، ممنوعیت آمایش سرزمینی و تمرکز پروژه‌ها در نوار 
جنوبی مغایر سیاست‌ها بود؛ چابهار هم فاقد نفت خام پایدار برای 

خوراک بود. این رد مجوزها کاملًا فنی، 
قانونی و کارشناسی‌محور بودند.

 ادامه مطلب را در این آدرس 
بخوانید.

نایب‌رئیس کمیسیون اقتصاد کلان اتاق بازرگانی ایران درباره دولت؛
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روند نگران‌کننده کوچک شدن طبقه متوسط جامعه 
در حال حاضر به مرحله‌ای رسیده که بخش متوسط 
جامعه تقریباً از دست رفته و ساختار اجتماعی به سمت 
دو بخش کوچک مرفه و یک بخش بزرگ از قشر فقیر 

رفته است.
موسی احمدزاده، نایب‌رئیس کمیسیون اقتصاد کلان 
اتاق ایران، در گفت‌وگو با »اقتصادنیوز«، ضمن تشبیه 
 ،)SME( طبقه متوسط به بنگاه‌های کوچک و متوسط
ریشه این وضعیت را در کسری بودجه مزمن دولت‌ها و 
سیاست‌های غلط می‌داند که پیامدهای سنگینی چون 
کاهش بهره‌وری و موج مهاجرت را به دنبال داشته است.

او معتقد است که در بستر اجتماعی ما نیز، کاهش قدرت 
خرید مردم )PPP(، آسیب بسیار جدی در حوزه‌های 
مختلف فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی به کشور وارد 
می‌کند. اگر بخواهیم به علل این وضعیت بازگردیم، ریشه 
آن به کسری بودجه‌ای بازمی‌گردد که دولت‌ها از یکدیگر 
به ارث می‌برند و به‌درستی بودجه‌ریزی نمی‌کنند. این 
کسری بودجه، تورم ایجاد می‌کند و پایه پولی را افزایش 

می‌دهد.
-این روزها صحبت درباره طبقه متوسط زیاد شده 
است و نگرانی‌ها درباره کوچک شدن این طبقه. 
اگر بخواهیم قشر متوسط جامعه ایران را تعریف 
کنیم، این قشر شامل چه گروهی از افراد می‌شود؟

اگر بخواهم این موضوع را به بنگاه‌های اقتصادی تشبیه 
کنم، در دنیا اشتغالی که توسط بنگاه‌های کوچک و 

متوسط )SME( ها ایجاد می‌شود، بیشتر از مگاپروژه‌ها 
است. مگاپروژه‌ها اهمیت بسیاری دارند، اما رشد 
اقتصادی هر کشوری به بنگاه‌های کوچک و متوسط 
وابسته است که در سطح جهانی اشتغال پایدار ایجاد 
می‌کنند و آسیب‌های اجتماعی را کاهش می‌دهند. در 
بستر اجتماعی ما نیز، کاهش قدرت خرید مردم، آسیب 
بسیار جدی در حوزه‌های مختلف فرهنگی، اقتصادی و 

اجتماعی به کشور وارد می‌کند.
اگر بخواهیم به علل این وضعیت بازگردیم، ریشه آن 
به کسری بودجه‌ای بازمی‌گردد که دولت‌ها از یکدیگر 
به ارث می‌برند و به‌درستی بودجه‌ریزی نمی‌کنند. این 
کسری بودجه، تورم ایجاد می‌کند و پایه پولی را افزایش 
می‌دهد. با این شرایط بانک مرکزی یا وزارت اقتصاد باید 
با عقلانیت برخورد کنند.زمانی که قدرت خرید قشر 
متوسط جامعه پایین می‌آید، آسیب‌های اجتماعی 
افزایش می‌یابد؛ مهم‌ترین آن افزایش دزدی است. 
آسیب‌های اجتماعی بیشتر می‌شوند و در حوزه آموزش، 
افراد کمتر آموزش می‌بینند. هر چیزی از طریق آموزش 
امکان‌پذیر است و قشر متوسط یک کشور، از طریق 
آموزش می‌تواند به طبقه نخبگان تبدیل شود. زمانی 
این امکان‌پذیر است که قدرت خرید قشر متوسط پایین 
نیاید.اما متاسفانه دولت‌ها برای اینکه مخارج و هزینه‌های 
خود را کم کنند، از جیب طبقه متوسط جامعه استفاده 
می‌کنند. شما هم دیده‌اید که می‌آیند خورشید را وعده 
می‌دهند، اما ستاره را هم نمی‌توانند بیاورند. بطور مثال 
بهانه آن‌ها این است که بنزین را ارزان‌تر می‌دهند، این 
دیدگاه بسیار غلط است باید از غنی بگیرند و به فقیر 
بدهند، اما در کشور ما برعکس عمل می‌کنند، فقیر و 

متوسط را هر روز فقیرتر می‌کنند. 
-شما به موج مهاجرت اشاره کردید. آیا این موج 
مهاجرت در بخش اقتصادی نیز قابل مشاهده 
است؟ به‌ویژه برخی از افرادی که سرمایه‌های 
کوچکی داشتند، برای آنکه سرمایه خود را از 
دست ندهند، به کشورهای اطراف می‌روند. 
آیا می‌توان گفت که این نوع مهاجرت، جنبه 
اقتصادی نیز دارد و افراد به‌دنبال امنیت مالی و 

حفظ سرمایه خود هستند؟
بله، قطعاً همین‌طور است. زمانی که سرمایه امنیت 
نداشته باشد، به‌طور طبیعی به دنبال جایی امن می‌گردد. 
سرمایه، مانند موجودی زنده است که همیشه به‌دنبال 
پناهگاه و امنیت می‌باشد. این شبیه به دزدی است که 
حتی اگر پولی به‌دست آورد، در نهایت به دنبال جایی امن 
برای نگه‌داری آن می‌گردد. بنگاه‌ها نیز وقتی می‌بینند 
که هر سال درجا می‌زنند و ثبات سیاسی، اقتصادی 
و اجتماعی کشور کاهش می‌یابد، تصمیم می‌گیرند 
سرمایه و فعالیت‌های خود را به جایی منتقل کنند 
که امنیت بیشتری برای رشد و توسعه داشته باشد.در 
این وضعیت، بنگاه‌ها هر سال با افزایش هزینه‌ها و تورم 
مواجه می‌شوند. مثلًا همان کالایی که در سال گذشته 
فروخته‌اند، حالا باید با ۴۰ یا ۵۰ درصد افزایش قیمت 
دوباره تأمین کنند. به‌عبارت دیگر، آن‌ها نمی‌توانند با 
قیمت‌های ثابت فعالیت کنند، زیرا شاخص تورم باعث 
می‌شود که حتی برای تهیه منابع اولیه، هزینه‌های 
بیشتری بپردازند. این موضوع نشان‌دهنده ناپایداری 
اقتصادی است که کسب‌وکارها را به فکر انتقال سرمایه 
و فعالیت‌های خود به مناطق با ثبات‌تر می‌اندازد. 

متأسفانه، سیاست‌گذاری کلان ما در ریل اشتباهی 
قرار دارد.اگر برنامه‌های پنجم، ششم و هفتم توسعه 
را نگاه کنیم، می‌بینیم به‌درستی عمل نکردیم. اگر 
این‌گونه باشد، هم بنگاه‌های اقتصادی، اعتماد و اطمینان 
نمی‌کنند و هم در بستر اجتماعی این شکاف اتفاق 

خواهد افتاد.
-با توجه به مواردی که به آنها اشاره کردید، 
می‌توان گفت ما در اجرای اقتصاد کلان با مشکل 

روبرو هستیم؟
وقتی امنیت اقتصادی نباشد، یک جوان می‌بیند که 
چند سال باید کار کند تا یک خودرو بخرد یا یک منزل 
مسکونی تهیه یا ازدواج کند. این وضعیت را با کشورهای 
حاشیه خلیج فارس نیز مقایسه می‌کند. انسان‌ها زمانی 
که می‌خواهند به رفاه و مطلوبیت برسند، به شرایط 
اقتصادی مملکتشان نگاه می‌کنند. خب ما شرایط جنگی 
داشتیم؛ اما پذیرفتیم و همیشه همراه بودیم، اما این‌که 
نمی‌شود این مشکل همیشه ادامه پیدا کند. ما از شرایط 

جنگی عبور کرده‌ایم.سیاست‌های کلان را باید به‌درستی 
اجرا بکنیم. ما اصلًا استراتژی نداریم. اگر هم داشته 
باشیم، هر دولتی می‌آید گردن دولت قبل می‌اندازد و آن 
یکی گردن دولت بعدی می‌اندازد. اولویت این است که 
دولت باید هزینه‌های خود را کم کند. اگر هزینه‌ها را کم 
کند، آسیب قشر آسیب‌پذیر کمتر می‌شود. ما باید توزیع 
ثروت عادلانه داشته باشیم. شما پول را دوباره می‌توانید 
به دست بیاورید، اما سرمایه انسانی، بالاترین سرمایه 

است که متأسفانه دولت‌ها گوش شنوایی ندارند.
-چقدر حاکمیت و نهادهای اقتصادی در کوچک 

شدن بخش متوسط جامعه تأثیرگذار بوده‌اند؟
دولت است که باعث این مشکل شده است. دولتمردان 
ما چهار پنج تا وزارتخانه را می‌شناسند، یعنی اصلًا 
کارایی و بهره‌وری وجود ندارد. اگر دولتمردان ما 
می‌خواهند ما به سمت اقتصاد کارا و بهره‌وری برویم، 
 آن دور باطلی را که انجام داده‌اند، دیگر نباید انجام 

دهند.

برداشت از طبقه متوسط به‌جای کاهش هزینه‌ها
کسب‌وکارها به فکر انتقال سرمایه به بیرون هستند
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 در حال هیفصت یماهس) اخص( هب امشره تبث 810 و هسانش یلم 14009156240
در ارجای امده 225 اهیحلاص وناقن اجترت از هیلک اکناتسبران تکرش تخس اشوکن آذرخش دامودن در احل تصفهی )ماهسی اخص( هب مشاره ثتب 810 و 
هسانش لمی 14009156240 هک آگهی انحلال آن در صفحه 132  )دص و یس و دو( روزمانه رمسی وشکر هب امشره 23229 ومرخ 1403/10/03 درج گرددیه 
اتس دوعت هب لمع یم آدی ات ظرف دمت دحاکثر شش امه از اتریخ ااشتنر آگیه تبون اول اب ارائه دمارک مثهتب ادیاع وخد هب ریدم تصفهی آیاق ایمن لسطینا 
رهتاین هب امشره رمهاه 09134322909تسمقر در آدرس: ااتسن اصفاهن، سرهشاتن تیران و کرون، خبش رمکزي، رهش تیران، رهشک رزدنمگان، خیابان 

رزدنمگان، بن تسب رزدنمگان1، لاپک 42، طبقه مهکف یتسپدک: 8531667399  رماهعج دنیامن. 
*یهیدب اتس تکرش و ریدم تصفهی در ومرد رهگهنو ادیاع ایلامتح هک اخرج از دمت وفق هب تکرش کعنمس گردد یتیلوئسم وخنادنه داتش.

ریدم هیفصت تکرش-ایمن لسطینا رهتاین

 آیهگ دوعت تکرش نمحهل در حال هیفصت
 هکبش پردازان اتسره لیهس اب سمئتیلو محدود

هلیسونیدب از هیلک اکرشء محرتم تکرش نمحهل هکبش پردازان اتسره لیهس در حال هیفصت اب سمئتیلو محدود هب امشره 
تبث 477006 و هسانش یلم 14005139655 دوعت هب لمع یم آدی ات در هسلج عمجم یمومع اعدی هب طور وفق ااعلده 
هک تعاس 10 بصح ومرخ 1404/9/9 هب یناشن: رهتان، محهل نهرفگ، وکچه دیهش محتدمقی روضاین، بن تسب یلماع 

زاد، کلاپ 1 ، طبقه فکمه لیکشت یم وشد وضحر هب مه ردنناس.
دوتسر هسلج:دیدمت دمت تصید ریدم تصفهی و ییعتن یناشن محل تصفهی
ریدم هیفصت- یلع ایجانن الص  

 آیهگ دوعت عمجم یمومع اعدی هب طور وفق ااعلده تکرش اتک اجترت آدنیه یماهس) اخص(
 هب امشره تبث 67638 و هسانش یلم 14009978260

هلیسونیدب از هیلک ابحاصن اهسم ای دنیامنگان ینوناق آن دوعت هب لمع یم آدی در هسلج عمجم یمومع اعدی هب طور وفق ااعلده هک در روز هس هبنش ومرخ 
1404/09/04 راس تعاس 8 در محل تکرش هب یناشن: اصفاهن، ابایخن هزار یرجب، وکچه گاتسلن ، گاتسلن دوم غیبر، کلاپ یک لیکشت یم گردد وضحر هب 

مه ردیناس.
دوتسر هسلج:

2- ااختنب رباسحس و ابزرس ینوناق 1- تصیوب وصریاهت یلام یهتنم هب 1403/12/30    
4-ااختنب روزهمان کثری الااشتنر 3-ییعتن حق الزهمح ابزرس ینوناق و رباسحس تسمقل   
6-ااختنب ایاضع تئیه ریدمه 5- تصمیم گیری و تصیوب وسد و اپداش ریدمان    

رئیس هیئت دمیره 7- ریاس ومارد لباق طرح هک در تیحلاص عمجم یمومع اعدی اسلاهن یم دشاب.

آهگي تبون اول دوعت از ناتسبکاران رشکت وسران پژوهش نقش اهجن  یماهس اخص  )در حال فصتیه (
هب امشره تبث  75361  و هسانش لمي 14012675234  

در ارجاي امده 225 وناقن اجترت از کلیه ناتسبکاران رشکت وسران پژوهش نقش اهجن  یماهس اخص )در احل تصفیه ( هب امشره ثتب  75361  
و هسانش لمي 14012675234  که آگهي انحلال آن در روزهمان رمسي  هب امشره 23184  ومرخ 1403/08/09 در  امشره صفحه  127  ثتب گردیده، 
دوعت هب لمع مي آورد  ات ظرف دمت دحاکثر شش امه از اتریخ ااشتنر آگهي تبون اول  اب ارائه  دمارک مثهتب اداعي وخد هب تریدمصفهی مناخ 
هنامس ریلاج هب یلمدک 1272444198 و امشره تریدمصفهی : 09035250204 در محل تصفیه رشکت واعق در: ااتسن اصفاهن، اتسرهشن اصفاهن، 

خبش کرمزی، رهش اصفاهن، یفض، وکچه دیهش تفیرک }22{، وکچه رهم، کلاپ، - 33 طبقه 1 هب یتسپدک 8164993641  رماهعج امنیدن .
 *دبیهي اتس که رشکت یماهس اخص در ومرد ره گهنو اداعي الامتحي که اخرج از تلهم وفق هب رشکت عنمکس گردد، لوئسمیتي وخناده 

هنامس ریلاج-هیفصتریدم تکرشداتش.

آیهگ دوعت از اکناتسبران ) تبون اول( تکرش انم آوران اجترت ارداتسن )در حال (هیفصت 
یماهس اخص تبث دشه هب امشره 980 و هسانش یلم 14009518268

در ارجای امده 225 اهیحلاص وناقن اجترت از هیلک اکناتسبران تکرش انم آوران اجترت ارداتسن )در احل تصفهی( یماهس اخص هب امشره ثتب 
980 و هسانش یلم 14009518268 هک آگیه انحلال آن در صفحه 46 روزهمان ریمس وشکر هب امشره 23481 ومرخ 1404/8/15 درج گرددیه 
اتس دوعت هب لمع یم آدی ات ظرف دمت دحاکثر 6 امه از اتریخ ااشتنر آگیه تبون اول اب ارائه دمارک مثهتب ادیاع وخد هب ریدم تصفهی، آیاق 
محومد ایریم وپر هب امشره یلم 1189331268 و امشره رمهاه 09131619307 تسمقر در آدرس: اصفاهن ابایخن آزادی، چاهرراه رتلاس یلامش، 

ادتبای ابایخن رفاوبیرگ، امتخاسن وپرانیس، کلاپ 23 یتسپدک 8168773111 رماهعج دیامن.
*یهیدب اتس تکرش و ریدم تصفهی در ومرد رهگهنو ادیاع ایلامتح هک اخرج از دمت وفق هب تکرش کعنمس گردد یتیلوئسم وخناده داتش.

ریدم هیفصت تکرش انم آوران اجترت ارداتسن )در حال (هیفصت یماهس اخص-محومد ایریم پور

آیهگ مزادیه
تکرش یشامن آلات سینامتخا و نصب وکمات  در نظر دارد: وخدرو وساری پژو پارس دیفس رنگ دمل 1400 
را از طیرق مزادیه هب دیرخار وادج شرایط واگذار دیامن. وخادنمشه اتس تهج ابزددی و تحلیو رفم الاعتسم 
تمیق مزادیه روز هبنش 1404/8/24 لغتیا هبنش 1404/9/29 هب آدرس  تکرش واعق در ابمرهک، ولبار ایخم، دعب از 
اتشکرگاه یتعنص رماهعج و در وصرت اینز هب اطاعلات رتشیب اب امشره لتفن 09134088197 امتس لصاح امرفئدی. 

*لازم هب ذرک اتس هزهنی اکریسانش و آگیه رب دهعه دنربه مزادیه یم دشاب.
تکرش یشامن آلات ینامتخاس و صنب وکمات

آیهگ دوعت عمجم یمومع اعدی بطور وفق ااعلده رشکت رگایمیکان تغذهی یبمن اترفک 
هب امشره تبث  1227 و هسانش لمي 14009552961

 انب هب تصمیم تئیه ریدمه سونیدبهلی از هیلک سدماهاران شتکر وفق الذرک دوعت هب لمع یم آدی ات در هسلج عمجم یمومع اعدی
 هب طور وفق ااعلده هک در رأس تعاس 11 روز دوهبنش ومرخ 1404/09/10 در محل درتف تکرش لیکشت یم گردد. تهج ااختذ تصمیم وضحر هتفای 

و اامعل رأی دنیامن .
دوتسر هسلج عمجم یمومع اعدی بطور وفق ااعلده:

1- ارائه گزارش رکلمعد تئیه ریدمه سوتط تیریدم محرتم لماع و رتسای تئیه ریدمه .
2- ارائه گزارش رکلمعد ابزرس ینوناق .

3- طرح و ااختذ تصمیم تبسن هب وصرت یاه یلام یهتنم هب 1403/12/30 .
4- ااختنب ااضعء تئیه ریدمه .

5- ااختنب ابزراسن ینوناق .
6- ییعتن روزهمان کثریالااشتنر ربای درج آگیه یاه تکرش .

7- ریاس وماردی هک در اایتخر عمجم یمومع دشاب .
 رئیس یهئت ریدمه 

 agahinaslefarda.ir
لباق هجوت رهشودنان رگایم آای یم دادین اب فمقود دشن دمارک ییاسانش وخد کممن اتس امش هب ونعان رجمم هتخانش دیوش؟

لتفن درتف کرمز رهتان: 88016649 - 88356308-  021          
کافس: 88353297- 021

روابط یمومع: 021-88356281   

 اومر اتسرهشن اه:031-32274793  
لیابوم:09301638346

تبون اول
(نوبت دوم)

تکرش اگز ااتسن امزدنران در نظر دارد: از طیرق رفاوخان ارزیبای یکفی تبسن هب ییاسانش یاهتکرش دارای رزوهم اکری سانمب تهج قانمصات ذلی ادقام دیامن هلیسونیدب 
از هیلک یاهتکرش وادج رشایط هک لیام هب تکرش در این ارزیبای دنتسه دوعت یم گردد از اتریخ 1404/08/24تعاس  10 بصح ایل  1404/08/28 تعاس 14 اانسد ارزیبای را از 

هناماس WWW.SETADIRAN.IR  درتفای دنیامنو ات اتریخ     1404/09/12 تعاس 14 اانسدوفق را از طیرق هناماس اراسل دنیامن. 
 *یهیدب اتس تکرش گاز اساتن امزدنران پس از ربریس اساند و دمارک واهلص و اطاعلات دنمرج در شسرپهمان در چارچوب وضابط و مقررات تبسن هب ارزیبای یکفی 
تکرش دننکگان ادقام و از تکرش یاه وادج رشایط تهج درتفای اانسد قانمصه از طیرق هناماس وفق دوعت هب لمع وخاده آوردات ارائه دمارک و همانشسرپ یاه لیمکت دشه 
درتیاس یهچگهنو حقی را ربای تمقایضان تهج تکرش در قانمصه ااجید وخناده رکد . وخادنمشه اتس آدرس، سپدکیت و لتفن هب ووضح خشمص گردد .دروصرت دعم 

خساپگییو ای رخایب کفس تیلوئسم آن دهعربه  قانمصه گر یم دشاب.
آدرس اومر لااک : اسری - ولبار طلاقینا- تکرش گاز ااتسن امزدنران- امتخاسن امشره 2 -طبقه فکمه- لتفن امتس: 33492357-33204091 -011

آدرس هتیمک ینف - ابزریناگ : اسری - ولبارطلاقینا- تکرش گاز ااتسن امزدنران -لتفن امتس: 011-33202408
ونعان و شمخاصت یلک پروژه اه : دیرخ وول امسوری یجنلف 6، 8، 12،10 لاکس 150

1-محل یماتن اابتعر : ریاس عبانم 
2-دمت اابتعر پاهنشیداه :هس امه یم دشاب و این دمت دحاکثر ربای یک ابر لباق دیدمت یم دشاب .

3-ونع تضیمن تکرش دررفادنی اراجع اکر : همانتنامض ربتعم ربااسس آیین همان یماضتن لاماعمت دویتل مصهبو ایهت وزریان هب امشره 123402/ت 50659 هـ   ومرخ 
1394/9/22 و ااحلاصت دعب از آن در خصوص اکریاه اکنامیپری ای واریز وهج نقید هب امشره اسحب  نابک کرمزی IR710100004001102607375883((واریز گردد .

4-زامن تلهم درتفای اانسد : از هبنش  1404/09/29 تعاس 10بصح ایل چاهرهبنش 1404/10/03 تعاس 10بصح 
5- زامن وعدت  پاهنشیدیلام : هبنشکی  10/14/ 1404  تعاس 08.00 بصح )اًنمضالص یمضتن شتکر دررفآدنی اراجع اکردراین تلهم اب همان ثتب دشه تحلیو 

دویسیمکریبن قانمصات ااتق 313 )امتخاسن امشره 2 (گردد.
6-زامن یاشگش پاهنشیدات :یک هبنش  1404/10/14  )تعاس 9بصح(

7-ضانم: رهگهنو تغریی در زامن یاه اید دشه ازطیرق هناماس الاعم یم گردد.
8- رشایط تمقاضی :-دمارک ثیتب تکرش احوی تصاوری مصدق ) رهبت ربتعم، دک یتسپ، هسانش یلم، دک اتقصادی، داهنم اکری، تطباق ااضمء، همانتنامض یکناب، 
وصرت یلام یسرباسح شده یهتنم هب 12/29/ 1403  اب هجوت هب الزام ارائه وصریاهت یلام و یسرباسح دشه ابرتیاع امده 4آیین همان رااکهریاه افزایش تنامض 
ارجایی وتقتیو یسرباسح ، هماندهعت  لیمکت دشه رتیاع ابمرزه اب ییوشلوپ، اهمانساس، آیرخن تغرییات اهمانساس، وصرهسلجت عمجم یمومع، رفم وخد اظاهری، 
رهم و ااضمء یکپج امیپن، کپی همانسانش و اکرت یلم ابحاصن ااضمء، شمخصات ااضعء ایهت ریدمه و اهسم داران ابلای 10% ، اسرباسحن و یناشن اتماقگاه آانن و 

لیمکت رفم ییوشلوپ اریلاس  ، گواهمانیه ایلامت رب ارزش افزوده  
 - وضع هناماس  دتاراکت ارتکلوینک دوتل ) دیلوت دننکگان ریش امسوری یجنلف  و یماتن دننکگان  (

- یمضتن یکفتی امدخت پس از رفوش محصولات)وارایتن( 
- نظام یکفتی و نحوه یمضتن محصولات ) گارایتن (

http : // iets.mporg.ir ثتب انم و اخذدک اطلاع ریناس یاپگاه یلم قانمصات اب رماهعج هب تیاس-
-» دحالق نصاب اهنشیپد ددنهه دراین هلحرم از قانمصه رفآوخان یمومع هب ره دعتاد قانمصه گر یم دشاب کلام ییعتن دعتاد قانمصه گر ، دعب از دییات صحیح وبدن 

محایوتت تکاپ) افل( یم دشاب .
www.nigc-mazandaran. ir تهج سکب اطاعلات رتشیب در تیاس تکرش گاز ااتسن امزدنران هب آدرس*

و یاپگاه یلم اطلاع ریناس قانمصات وشکر هب آدرس http : // iets.mporg.ir رماهعج دییامن .

امشره رفاوخان هناماس دعتاد وضومع  قانمصه دیرخ ردفی
دحالق لبمغ ربآورد ایربل لبمغ یمضتناتسد 

اایتمز یکفی

10 ریش وفلادی امسوری یجنلف  6 انیچ لاکس 1150

20040915780001791.474.250.00029.485.000.00070
30ریش وفلادی امسوری یجنلف  8 انیچ لاکس 2150

02ریش وفلادی امسوری یجنلف  10 انیچ لاکس 3150

01ریش وفلادی امسوری یجنلف  12 انیچ لاکس 4150

  آیهگ رفاوخان ارزیبای یفیک  دیدجت هصقانم یمومع ) یک رمحهل ا(ی  
امشره هصقانم 97010

هسانش آگیه: 2047293      روابط یمومع  تکرش اگز ااتسن امزدنران

تبون اول

 آیهگ دوعت عمجم یمومع اعدی هب طور وفق ااعلده تکرش ریخهت یرگ و عیانص لاوفد انیس پارایسن
 یماهس) اخص( هب امشره تبث 1514 و هسانش یلم 10260294348

یدبن وهلیس از هیلک ابحاصن اهسم )ای دنیامنگان ینوناق آاهن( تکرش رهتخی گیر و عیانص وفلاد انیس اپرایسن )یماهس اخص( دوعت هب لمع یم آدی 
ات در هسلج عمجم یمومع اعدی هب طور وفق ااعلده هک در اتریخ 1404/9/6 راس تعاس 9 بصح هب یناشن: لافوراجن -نمطقه یتعنص ااجرتشن-ابایخن 

چاهردمه - کلاپ 184 ربگزار یم گردد وضحر هب مه ردیناس.
      یهئت ریدمه دوتسر هسلج: ااختنب ابزراسن، روزهمان، تصیوب رتازهمان و وصریاهت یلام اسل 1403

 آیهگ دوعت از اکناتسبران تکرش پاساراگد یانب اهافصن در حال هیفصت 
یماهس) اخص( هب امشره تبث 23300 و هسانش یلم 10260441174

در ارجای امده 225 اهیحلاص وناقن اجترت از هیلک اکناتسبران تکرش اساپرگاد یانب صفاهان در احل تصفهی )ماهسی اخص( هب مشاره ثتب 
23300 و هسانش لمی 10260441174 هک آگهی انحلال آن در صفحه 138 روزمانه رمسی وشکر هب امشره 23291 ومرخ 1403/12/19 درج 
گرددیه اتس دوعت هب لمع یم آدی ات ظرف دمت دحاکثر شش امه از اتریخ ااشتنر آگیه تبون اول اب ارائه دمارک مثهتب ادیاع وخد هب ریدم 
تصفهی آاق/مناخ اریم دهقان یسدج هب امشره رمهاه 09134434754 تسمقر در آدرس اصفاهن ولبار شفق وکه ونر امتخاسن رپدیس وادح 309 
یتسپدک 8177643331 رماهعج دنیامن. یهیدب اتس تکرش و ریدم تصفهی در ومرد رهگهنو ادیاع ایلامتح هک اخرج از دمت وفق هب تکرش 

کعنمس گردد یتیلوئسم وخنادنه داتش.                           
ریدم هیفصت تکرش پاساراگد یانب اهافصن یماهس) اخص( در حال هیفصت ـ  اریم دهقان یسدج

آیهگ لیکشت عمجم یمومع اعدی هنایلاس تکرش یتامدخ انحهی یتعنص رصمق
یماهس) اخص( هب امشره تبث 8194 و هسانش یلم 14014035809

آیهگ دوعت از اکناتسبران تکرش رهمآیاس پارایسن رثوک ) درحال هیفصت ( ) یماهس اخص ( 
هب امشره تبث 53738  و هسانش یلم 14004725227

هلیسونیدب از هیلک دماهساران و ایاضع محرتم تکرش دوعت لمعب یم آدی در هسلج عمجم یمومع اعدی هنایلاس هک ومرخ 1404/09/04 روز هس هبنش، رأس تعاس 11:00 هب آدرس: اشاکن، 
ابایخن 22 مهبن، ااتق ابزرگینا اتسرهشن اشاکن هب دک یتسپ 8714777313 لیکشت یم گردد وضحر هب مه ردنناس. 

دوتسر هسلج:
-ربریس و تصیوب وبدهج اهنشیپدی اسل 1405 -ربریس و تصیوب وبدهج ایحلاص اسل 1404       

-ربگزاری ااباختنت تئیه ریدمه تکرش یتامدخ

در ارجای امده 225 اهیحلاص وناقن اجترت ، از هیلک اکناتسبران تکرش رهمآیاس اپرایسن وکثردر)احل تصفهی ( ) یماهس اخص( هب امشره ثتب 53738و هسانش یلم 14004725227 هک آگیه انحلال آن 
در صفحه 183 روزهمان ریمس وشکر هب امشره22902ومرخ 1402/08/16 درج گرددیه اتس دوعت یم گردد ات ظرف دمت دحاکثر 6 امه از اتریخ ااشتنر آگیه تبون اول اب ارائه دمارک مثهتب ادیاع وخد را 
هب ریدم تصفهی این تکرش آاقي دیس محدم نمصوراین هب دک لمي 6359422158 هب امشره رمهاه 09158108190 تسمقر در آدرس: ااتسن رخااسن ریوض، اتسرهشن دهشم، رهش دهشم، ولبار ریپوزی، 
بنش چاهرراه وکثر، کلاپ 182،طبقه یناقوف دنصوق اشعق دهشم، دک تسپي9177916139رماهعج دنیامن . یهیدب اتس تکرش و ریدم تصفهی در ومرد رهگهنو ادیاع ایلامتح هک اخرج از دمت وفق هب 

تکرش کعنمس گردد یتیلوئسم وخناده داتش. 

 یهئت ریدمه تکرش یتامدخ انحهی یتعنص رصمق

دیس محدم وصنمراین -ریدم هیفصت تکرش رهمآیاس پارایسن  ) یماهس اخص ( ) درحال هیفصت ( 

آیهگ دیدجت هصقانم یمومع
 رهشداری ابغساتن در نظر دارد: هب اسانتد وجمز شامره 2456/ش/1403 ومرخ 1403/12/22 وشرای ایملاس شره ابغاتسن تبسن هب 

رفاوخان زاسریزی و آتلافس رباعم دیعس آابد و هیدهم اف)ز2(  از طیرق هناماس دتاراکت ارتکلویکین دوتل ادقام دیامن. 
هلیسونیدب از ااخشص حقیقو وادج رشایط )دارا وبدن دحالق رهبت 5 در رهتش راه و دناب از اسزامن تیریدم و همانرب ریزی( تهج تکرش در دیدجت قانمصه دوعت هب 

لمع یم آدی. 
 هیلک رماحل ربگزاری رفاخوان از درتفای و تحلیو اساند رفاوخان ات ابزگشییا اهتکاپ از طیرق درگاه سهناما تداراکت ارتکلویکین دوتل )ساتد( هب 

آدرس www.setadiran.ir ااجنم وخاده دش. 
 رشح دیدجت هصقانم:

1-لبمغ ربآورد رقارداد ات سقف 80/000/000/000 رایل اب هیلک وسکرات ینوناق و ایلامت رب ارزش افزوده 
2-سپرده تکرش در دیدجت قانمصه 4/000/000/000 رایل هک هب وصرت واریز نقید ای تنامض همان ربتعم یکناب ومرد پذریش رهشداری ابغاتسن یم دشاب.

3-تلهم دیرخ اانسد دیدجت قانمصه از ومرخ 1404/9/1 هبنش ات ایاپن وتق اداری ومرخ 1404/9/4هس هبنش و اانسد و دمارک از طیرق رماهعج هب هناماس دتاراکت دوتل 
هب یناشن www.setadiran.ir لباق درتفای یم دشاب. 

4-تمیق دیرخ اانسد دیدجت قانمصه لبمغ 15.000.000 )ناپزده ویلیمن رایل( دشابیم هک هب اسحب 0105369696009 نابک یلم هبعش اخدم آابد هب وصرت ارتکلوینک از 
طیرق هناماس دتاراکت ارتکلوینک دوتل www.setadiran.ir ای بصورت وضحری )اداره در آدم رهشداری( لباق درتفای دشابیم.

5-تلهم تحلیو اهنشیپدات ات ایاپن وتق اداری ومرخ 1404/9/16 روز هبنشکی و نحوه تحلیو اانسد از طیرق ابرگذاری در هناماس دتاراکت ارتکلوینک دوتل دشابیم.
6-اتریخ لیکشت ویسیمکن لاماعمت دمعه و ابزگییاش اهتکاپ در اتریخ 1404/9/17 )روز دوهبنش(

7- قانمصه گران یم تسیاب الص یفش واریز نقید ای تنامض همان شتکر در دیدجت قانمصه را هب رمهاه یفش دیرخ اانسد یپش از ایاپن تلهم تحلیو اهنشیپدات اب 
نهامهگی اومر رقارداداه هب دهناخریب رهشداری ابغاتسن تحلیو دنیامن.

آدرس: ایرهشر - ابغاتسن - ولبار اامم ینیمخ )ره( - ولبار وعیلصر )عج( ابایخن لاهل دوم ایلص - رهشداری ابغاتسن اومر رقارداداه 
baghestan.ir لتفن 65238006-021 تیاس رهشداری

اتریخ ااشتنر تبون دوم : 1404/9/1 )هبنش( محدمرضا ییاسمش-رهشدار ابغاتسن اتریخ ااشتنر تبون اول : 1404/8/24 )هبنش(  

تبون اول

تبون اول

نوبت دومتبون اول

آگهى دعوت جلسه مجمع عمومى عادى بصورت فوق العاده و جلسه مجمع عمومى فوق العاده 
شرکت نگین بذر دانش (سهامى خاص) به شماره ثبت 50466  و شناسه ملى 10260689738

بدینوسیله از کلیه سهامداران   شرکت  نگین بذر دانش  (سهامى خاص)یا نمایندگان قانونى آنان دعوت به عمل 
مى آید که در جلسه مجمع عمومى عادى بصورت فوق العاده وجلسه مجمع عمومى فوق العاده که در روز یکشنبه 
مورخه 1404/10/07به ترتیب در ساعت 8 صبح مجمع عمومى عادى به صورت فوق العاده و ساعت 10 صبح جلسه مجمع عمومى 
فوق العاده در نشانى: محل دفتر شرکت واقع در اصفهان، دانشگاه آزاد اسلامى واحد خوراسگان، ساختمان زنده یاد دکتر عبدالرضا اقتدارى 

برزگار مى گردد حضور به هم رسانید .
دستور جلسه مجمع عمومى عادى بصورت فوق العاده :

تغییرات و انتخاب اعضاى هیئت مدیره -تعیین صاحبان امضا شرکت -تغییرات و انتخاب بازرس اصلى و على البدل 
-تعیین روزنامه کثیر الانتشار -سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى عادى بصورت فوق العاده مى باشد .

دستور جلسه مجمع عمومى فوق العاده :
افزایش بهاى اسمى سهام و کاهش تعداد سهام و اصلاح ماده 5 اساسنامه - سایر مواردى که در صلاحیت مجمع عمومى فوق العاده مى باشد .

رئیس هیئت مدیره شرکت 

آگهى دعوت مجمع عموعى فوق العاده نوبت اول شرکت آبشار پلیمر سپاهان ( سهامى خاص) 
بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت آبشار پلیمر سپاهان (سهامى خاص به شماره ثبت 72479 و شنامه على 14011613244 دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع 
عمومى فوق العاده که در روز شنبه مورخ 1404/10/6  راس ساعت 9 صبح در محل روشن دشت، خیابان ولى عصر، طبقه اول، پلاك 13 و کد پستى 8158331753 تشکیل 

مى شود حضور به هم رسانند. 
دستور جلسه: تصمیم گیرى در خصوص کاهش سرمایه شرکت از طریق کاهش تعداد سهام و اخراج سهامدارانى که مبلغ اسمى سهام ابتیاعى را به شرکت پرداخت 

       هیئت مدیره شرکت نکرده اند بر اساس ماده 33 لایحه اصلاح قانون تجارت و در راستاى مواد 6 و 14 اساسنامه شرکت 

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى سالیانه شرکت رستاك ژپوهان بذر کاسپین
( سهامى خاص ) به شماره ثبت 72908 و شناسه ملى 14011768651

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت فوق دعوت مى شود جهت برزگارى مجمع عمومى عادى سالیانه که راس ساعت 11 صبح مورخ 1404/10/4 در محل دفتر مرکزى به آدرس: 
اصفهان، خیابان فلاطورى، جنب چهارراه آل محمد، مجتمع تجارى ادارى پارسه، واحد 7 ادارى تشکیل مى گردد حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:
1-استماع زگارش مدیرعامل، هیئت مدیره و بازرس قانونى در خصوص عملکرد منتهى به سال ذگشته

2-بررسى و تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان مربوط به دوره 12 ماهه منتهى به 1404/5/30
3-انتخاب بازرس اصلى و على البدل

4-اخذ تصمیم در مورد اصلاحات اساسنامه
5-تصمیم گیرى در خصوص افزایش سرمایه و جذب سرمایه ذگار جدید

نایب رئیس هیئت مدیره-کامران خضرپور6-سایر موارد که در صلاحیت مجمع عمومى عادى سالیانه باشد مى باشد.

آگهى دعوت مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده شرکت طرح آفرینان پارس (سهامى خاص) 
ثبت شده به شماره 21757 و شناسه ملى 10260425977

بدینوسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت به عمل مى آید تا در جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده که در تاریخ 1404/10/15 در ساعت 9 به نشانى: اصفهان، 
خیابان چهارباغ بالا، خیابان کاخ سعادت آباد غربى، کوچه شهید تصاعدیان، پلاك 11، کدپستى 8163884193 تشکیل مى گردد، حضور به هم رسانند.

دستور جلسه مجمع عمومى عادى به طور فوق العاده:
      هیئت مدیره شرکتبررسى صورت هاى مالى، ترازنامه و سود و زیان عملکرد سال 1403 و تصویب آن

آگهى تجدید مناقصه عمومى
شهردارى قرچک در نظر دارد به استناد مجوز شماره 1404/01/31739 مورخه 1404/7/19 جانشین شوراى اسلامى شهر قرکچ نسبت به پروژه 
تهیه و نصب آسانسور در پل هاى هوایى در سطح شهر از طریق برگزارى تجدید مناقصه عمومى اقدام نماید. لذا از کلیه پیمانکاران واجد 
الشرایط دعوت مى شود جهت اخذ اسناد تجدید مناقصه به سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد)  به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

1-دستگاه مناقصه گذار: شهردارى قرکچ
2-سپرده شرکت در مناقصه به صورت ضمانتنامه بانکى اسناد خزانه یا وجه نقد جهت واریز به حساب 0105978385003 به نام سپرده اشخاص شهردارى مى باشد و مدت قرارداد 

4 ماه مى باشد.
3-محل دریافت اسناد تجدید مناقصه: سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد)

4-محل تسلیم اسناد تجدید مناقصه و پاکات پیشنهادات: سامانه تدارکات الکترونیکى دولت (ستاد)
5-مهلت اخذ اسناد تجدید مناقصه از 1404/9/24 تا مورخه 1404/10/1 و تحویل پاکات پیشنهادات تا مورخه 1404/10/14 که در سامانه ستاد نیز اعلام گردیده است.

6-تشکیل کمیسیون عالى معاملات شهردارى قرکچ و بازگشایى پاکتهاى پیشنهادى در روز یکشنبه مورخه 1404/10/14 راس ساعت 14 در محل سالن جلسات شهردارى مى باشد.
7-به پیشنهادات مبهم، مخدوش و فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

8-شهردارى در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.
9-برندگان اول و دوم و سوم تجدید مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

10-سایر اطلاعات و جئزیات فنى مربوط به معامله در اسناد تجدید مناقصه واقع در سامانه ستاد (شهردارى قر)کچ قید گردیده است.
تاریخ انتشار نوبت دوم:1404/10/1 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/9/24  

مبلغ سپرده (ریال)مبلغ برآورد اولیه (ریال)موضوعردیف

70/000/000/0003/500/000/000پروژه تهیه و نبص آسانسور در پل هاى هوایى در سحط شهر1

محسن خرمى شریف-شهردار قرچک

نوبت اول


